
 

Итоги анкетирования  с  родителями 

МКОУ « Трудовская СОШ» 

 

В  анкетировании приняли участие 42 родителей, что составляет 89%. 

Итоги анкетирования показали: 

 
1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да -  39 

Нет -  

Затрудняюсь ответить – 3 

 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

Да - 42 

Нет -  

Затрудняюсь ответить -  

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

Да - 39 

Нет -  

Затрудняюсь ответить - 3 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да - 42 

Нет -  

Затрудняюсь ответить -  

5.Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

Да - 36 

Нет -  

Затрудняюсь ответить - 6 

6. Удовлетворен ли ты графиком питания?  

Да - 42 

Нет -  

Затрудняюсь ответить -  

7.  Вас устраивает меню школьной столовой? 

Да - 32 

Нет - 2 

Затрудняюсь ответить - 8 

 


